

冯小刚坐镇“上春晚”总决赛

称不希望看到高难度杂技，不符合联欢会气氛

本报综合消息 11月11日，《我要上春晚》年度总决选进行了第三、四场的录制，春晚总导演也坐镇第三场的录制。最终腹语表演者刘成、麒麟宝贝组合以及皆大欢喜组合（王二妮、阿宝）胜出，获得了最后3张春晚彩排邀请函，来自台湾的大女孩组合则获得了直通元宵晚会的资格。

当场揭穿乐队假表演

在总决选录制现场，身为总导演的冯小刚很少发言点评，但当一支颇具京腔韵味的西游乐队把传统相声《卖布头》演绎成歌曲后，冯小刚才饶有兴趣地问乐队主唱是否有这样京腔京韵，但展现现代生活的歌曲，甚至他还现场考核，要乐队员们即兴演唱一首。在等待过程中，冯小刚当场揭穿节目组安排乐队假表演，并直指乐器没插电。这句话说得主持

人董卿十分尴尬，急着“借面具”。

不想看高难度杂技

另外一组《绝技之花》的表演让冯小刚忍不住说了两句心里话。来自桂林的16岁女孩龙贞蒂、龙秋兰，站在高台上，踩着滚筒、鸡蛋、气球等不稳定的物体，进行各种动作表演，看得人心惊胆战，冯小刚说，“看完你们的表演，我特别想说两句心里话。我从看到你一点点上去，我就希望这个表演快点结束，真的担心你们受伤。我们总是把春晚看得太严重了，其实它就是个联欢会。如果邀请你们表演，也要一个更好的节目，你们表演这个让观众看着很担心，时刻怕你们受伤，它就不符合联欢会的气氛，而且我也永远不希望看到你们表演这个节目。”录制结束后，冯小刚第一时间和两位选手进行交流。

董卿调侃汪峰“八分钟”

此外，颁发春晚彩排邀请函给麒麟宝贝双胞胎组合时，冯小刚也坦言春晚会有一些节目需要很多小朋友，恰好这对组合比较适合。

有意思的是，在晚上的录制过程中，当来自宝岛台湾的大女孩组合在演唱完包括汪峰等歌手的串烧歌曲后，董卿也对汪峰向章子怡告白一事幽默一番，她告诉大女孩组合，“你们不仅要学会唱他的歌，还要学会告白，而且是长达八分钟的告白。”现场不少观众随即会意地笑了。

和前两年不同的是，今年的《我要上春晚》选出7组选手，大大超出了往年的数量。节目组表示，这次他们获得的是春晚彩排的邀请函，最终是否真的能上，还要看他们有没有真本事。

(搜娱)



冯小刚

《地心引力》提档至19日上映

网友期待：人类已经无法阻止“地心引力”了



《地心引力》剧照

本报综合消息 让无数内地影迷翘首期待已久的年度太空神片《地心引力》，基于全国院线的大力支持和影迷的热切期待，日前宣布全面提档，提前一天至11月19日内地上映。

《地心引力》由导演阿方索·卡隆执导，桑德拉·布洛克、乔治·克鲁尼联袂主演，以外太空为背景，神乎其神的3D特效，让浩渺宇宙空间跃然眼前，逼真的失重感、波澜壮阔的太空场景，不禁让人感叹艺术视觉的魅力。

《地心引力》一反好莱坞情节剧，仅有桑德拉·布洛克、乔治·克鲁尼两大戏骨挑大梁，却并不显得沉闷单调，反而离奇剧情时时刻刻牵动人心。而且，作为一部3D大片，导演阿方索·卡隆并没有将时间花在太空灾难上，而是用心营造了外太空的浩渺无际，以及人物内心的孤寂无助。

仅仅依靠女主角的个人发挥就足以撑起全片的《地心引力》，为何能够牢牢抓人眼球呢？首先这绝不是一部传统意义上的3D太空科幻片，影片中，没有外星人，没有星际空间的大战，没有反乌托邦式的情节，却营造出了登峰造极的震撼效果。这部电影，本身就是一场视觉革命。

作为一个地道的技术控，导演阿方索·卡隆彻底放弃了库布里克《2001太空漫游》中的钢丝运用，以及罗恩·霍华德在《阿波罗13号》中的珍宝机爬高俯冲拍摄法，创造性地发明了一种被称为“灯箱”的六面体特效方盒，使得银幕上的空间感呈现出前所未有的维度。而且，从大银幕的3D效果来看，两大主角在太空中疯狂旋转的画面、空间站爆炸碎片横飞的镜头，都逼真的无懈可击。

用“压倒性赞誉”、“零差评”、“铺天盖地的盛赞”来形容《地心引力》，一点也不为过，“烂番茄”98%罕见高分，4.27亿美元的全球票房，让该片冠上了“逆天神片”的称号，再加上卡梅隆的加持，网友笑称，人类已经无法阻止“地心引力”了。

作为一部奇观式的科幻片，《地心引力》的厚重却并不止步于视觉。毫无疑问，影片还有着深邃的哲学意义。影片中，惊险刺激的节奏、跌宕起伏的情节，表面上看是剧情需要，但其实讲述着人的成长和救赎以及与自然界的关系，桑德拉·布洛克在绝境中的挣扎求生，也见证了人从渺小到伟大的过程。此外，女主角心理的蜕变，让人看到了人性中最真实的复杂性。

(马或)

刘青云古天乐拍《扫毒》差点反目

本报综合消息 由陈木胜执导，云集了刘青云、古天乐、张家辉三大巅峰男星的贺岁档警匪巨制《扫毒》，将于11月29日正式公映，刘青云、古天乐、张家辉饰演的三位男主角在戏里上演了一场跨越生死的兄弟情义交战的故事。

主演刘青云透露，《扫毒》拍摄过程十分痛苦，三个人都因为对角色投入过度，将电影中的爱恨纠葛“延续”到了戏外，“这部电影差点让我们反目成仇，电影拍完之后好几天的时间，我都不敢跟古天乐和张家辉说话。”

刘青云在《扫毒》中饰演的“天 sir”是三兄弟中的大哥。在大毒枭的威胁下，他只能从

两个情同手足的兄弟中选择一个人活下来，“他当然希望死的是自己，可是他没得选，无论让谁活下来，‘天 sir’自己都会非常痛苦。”

刘青云笑称，拍完“两个只能活一个”的戏份后，他好几天都不敢见古天乐和张家辉，“感觉他们两个都特别恨我，当然我也非常痛恨‘自己’。这真的是我第一次如此沉迷于一个角色，导致自己也会感染电影里的情绪，之前从未体验过，或许是因为《扫毒》这个故事太动人了，值得我们投入巨大的感情，听说《扫毒》试映后反响不错，我很欣慰，总算没白受折磨。”

(马或)

《画皮3》不能如约开机 曝白百何取代周迅

本报综合消息 《画皮3》开拍一事备受关注，先是传言戏中人物只保留小唯，近日又有港媒曝出，原班人马中只有赵薇会继续出演，周迅和陈坤不再亮相，男主角则换成了黄晓明，周迅原本的角色更是被白百何取代。针对这一消息，记者多方求证，但其他几位主演的经纪人电话均未接通，白百何的经纪人则称自己不知情，并没有人联系到她这边，“这个还不确定，真有了消息他们(片方)会宣布。”

此前，《画皮》系列电影的制片人庞洪在接受采访时曾表示，剧本还在创作中，究竟保留哪个角色还不能确定，而且因为公司的电影项目过多，《战争女王》、《楼兰》等几部戏都在



白百何

筹备中，所以《画皮3》不能如约在明年下半年开机，具体拍摄时间将再度推迟。

若真如庞洪所言，那么《画皮3》应该还处于写剧本的阶段，距离开拍至少还有一年时间，演员人选目前很难确定下来。只怪上一部《画皮2》票房破了7亿元，几位主演又都是大明星，拍戏前后都是非不断，自然是树大招风，稍有动静便招来诸多关注。

(小影)

詹妮弗·劳伦斯问候中国影迷 因拍《饥饿游戏3》无缘中国行

本报综合消息 由奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯领衔主演的《饥饿游戏2：星火燎原》(以下简称《饥饿游戏2》)发布了“胜利之旅”终极预告，詹妮弗·劳伦斯特意录制了一段VCR问候中国影迷。《饥饿游戏2》将于11月21日以2D/IMAX/中国巨幕制式登陆内地影院。

《饥饿游戏2》是詹妮弗·劳伦斯摘得奥斯卡最佳女主角后的首部作品。在VCR中，劳伦斯毫不掩饰她对这个系列的信心和喜爱，向中国影迷发出了诚挚的观影邀请：“如果你喜欢第一部电影，我保证你们一定会更喜欢《饥饿游戏2》，如果你还没看过《饥饿游戏》系列，我建议你赶快追上我们的步伐。”虽然因为拍摄《饥饿游戏3：嘲笑鸟》劳伦斯此次无法到中国参加首映，不过对于未来中国之行，她充满期待。



《饥饿游戏2：星火燎原》宣传海报

李亚鹏谈离婚心情：很忙没时间悲伤

本报综合消息 李亚鹏、刘嘉玲、胡军、黄奕、狄波拉夫妇、林建康夫妇等近日出席珠宝品牌晚宴活动。刘嘉玲高贵装扮现身晚宴，面对跟好友王菲离婚的李亚鹏，两人见面丝毫不尴尬，因“嫣然基金”的关系，她跟李亚鹏比跟王菲的联系更多。

离婚后首次在香港亮相公开活动的李亚鹏，当晚拍照后被记者要求留步访问，李亚鹏大方停步，记者即围堵着李亚鹏。问到他离婚心情？李亚鹏则回答说“很忙，没有时间悲伤”，更展露笑容急步离开走进会场。

(易乐)



李亚鹏